



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA JELENJE
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 013-02/23-01/1
URBROJ: 2170-20-03-02/01-23-11
Dražice, 10. studenog 2023.

IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jelenje za 2024. s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Jedinstveni upravni odjel Općine Jelenje
Svrha dokumenta	Izješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jelenje za 2024. s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
Datum završetka savjetovanja	9. studenoga 2023.
Verzija dokumenta	1.
Naziv akta	Nacrt prijedloga Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Jelenje za 2024. s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja za 2023. godinu	Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jelenje za 2024. s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje bio je predviđen Planom savjetovanja za 2023. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта	Jedinstveni upravni odjel Općine Jelenje
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade nacрта?	/

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>DA</p> <p>Javna rasprava trajala je od 9. listopada do 9. studenoga 2023. godine.</p> <p>Nacrt je objavljen na https://www.jelenje.hr/savjetovanje/</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Predstavnici zainteresirane javnosti nisu imali komentara ni primjedbi.</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>/</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.